

华期理财

农产品·白糖

2013年12月20日 星期五

资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列，涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目，为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息，为客户提供优质高效的资讯服务。

每周一评

关注原糖 16 美分支撑情况

一、行情回顾

本周郑糖先抑后扬，周五高开低走收于小阴线，收于 10 日均线上方，短期技术指标走好。周五郑糖 1405 合约开于 4900 点，最高为 4915 点，最低 4887 点，收盘 4893 点，较前一结算价上涨 17 点，成交量 47 万手，减仓 1.6 万手，持仓 59 万手。现货报价，周五，南宁中间商报价 5020 元/吨，较上周下调 50 元/吨，成交一般。



郑糖 1405 合约日线图，图片来源：文华财经

本周原糖持续下滑，屡创新低，在录得三年半低点 15.86 美分后，由于价格超低而引发买盘，周四大涨 0.27 美分，报 16.15 美分/磅。后市，新糖不断上市，令市场承压，料原糖还将继续盘整，短线有所回调

产品简介: 华融期货将在周五收盘后汇总各分析师和投顾人员对各个品种走势盘解，涵盖基本面、本周盘内表现、重大消息、后市操作建议等重要观点。

风险说明: 本产品为投顾人员独立观点，不构成投资建议，谨供投资者参考。

客户适配: 适合所有客户使用，尤其是日内短线客户，本产品汇总专项投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

投资顾问: 窦晨语

电话: 0898-66798090

邮箱: douchenyu@hrfutu.com.cn

地址: 海南省海口市龙昆北路 53-1 号

邮编: 570105

期市有风险 入市须谨慎

但中线仍以偏空思路对待，关注原糖 16 美分支撑情况。



ICE 原糖1403合约日线图，图片来源：文华财经

二、基本面消息

（一）国际篇

【美联储将长期维持超低利率水平】

美国芝加哥商品交易所集团首席经济学家布鲁福德·普特南（Bluford Putnam）日前接受中国证券报记者采访时表示，明年美国经济将延续比较强劲的经济复苏势头，预计其经济增速将达 3.5%，核心通胀率在 1.7% 左右，明年下半年美国失业率将降至 6.5% 以下。

【美国住宅建筑商信心回升至 8 年高位】

美国全国住宅建筑商协会 17 日发布的数据显示，今年 12 月份美国住宅建筑商信心指数为 58，回升至 2005 年 12 月份以来最高水平，高于市场预期。

【美联储宣布将 QE 规模每月缩减 100 亿美元】

北京时间 12 月 19 日凌晨消息，美联储在周三结束了为期两天的 12 月决策例会，在随后公布的 2013 年最后一期货币政策决策声明中，美联储决策机构，联邦公开市场委员会宣布继续维持目标利率在接近零点的 0% 到 0.25% 不变；同时以 9 票赞成，1 票反对的结果决定对资产采购项目的规模进行缩减。

【美联储缩减购债考验新兴市场】

当地时间 12 月 18 日，由于对经济复苏抱有信心，美联储公开市场委员会在结束为期两天的货币政策会议后发布声明，开始缩减每个月购买债券的规模。在推出量化宽松措施五年后，美联储终于开始了逐步退出量宽的行动，新兴市场资金将再次面对考验。

（二）国内篇

【明年中央预算内投资方向确定】

国家发改委主任徐绍史今天在“全国发展和改革工作会议”上说，2014 年中央预算内投资在投资结构上要集中力量办大事，重点支持全局性、基础性、战略性的重大项目，主要投向棚户区改造和保障性住房配套基础设施、高标准农田和农村民生建设、水利及中西部铁路等重大基础设施以及重大节能减排和环境治理工程等。

【中国美债持有量破 1.3 万亿美元 稳居全球第一】

北京时间 12 月 16 日晚，美国财政部发布国际资本流动报告(TIC)显示，10 月中国所持美国债规模环比增加 107 亿美元至 13045 亿美元，再创历史新高，并继续稳居全球最大的美债持有国。

【12 月汇丰中国 PMI 初值创 3 个月新低】

汇丰控股昨日公布的数据显示，12 月中国制造业采购经理人指数(PMI)预览值降至 50.5，创 3 个月新低，低于 11 月份终值的 50.8，但连续 5 个月处于荣枯线之上。

【央行注入 2000 亿遏制“钱紧”苗头】

局限于交易员圈子间的资金流动性紧张问题，终于在昨天挑破。12 月 19 日晚间，央行突然发表声明称，央行已运用短期流动性调节工具（SLO）调节市场流动性。央行还称，未来，将视流动性余缺情况灵活运用 SLO 调节市场流动性。

三、基本面信息

（一）国际糖市

【巴西：Unica 称 13/14 年度中南部甘蔗压榨量或为 5.897 亿吨】

巴西甘蔗行业协会（Unica）周二表示，巴西中南部 2013/14 年度甘蔗压榨量或为 5.897 亿吨，10 月份的预估值为 5.87 亿吨。

糖产量或从 10 月预计的 3420 万吨微降至 3410 万吨，与上年同期持平。

【13/14 年度澳大利亚甘蔗入榨量有望达 3050 万吨】

澳大利亚糖厂协会 ASMC 表示，澳大利亚 2013/14 年度甘蔗生产已经接近尾声，目前仅有一家糖厂还在开机生产。

估计生产结束时，澳大利亚甘蔗入榨量将接近前期预测的 3050 万吨，全国共有 34 家糖厂参与生产。

【巴西：港口糖待运量 126 万吨 主要目的地为中国】

船运公司 Williams 在报告中称，巴西港口糖待运量 126 万吨，高于上一周的 119 万吨。

巴西港口装运的糖主要运往中国、沙特阿拉伯以及尼日利亚等国。

【印尼：批准建立 30 万吨白糖缓冲库存】

印尼政府批准建立 30 万吨白糖缓冲库存，以防止未来通货膨胀。

印尼农业部长预估明年白糖消费量持平于 260 万吨，今年的白糖产量预估为 254 万吨。

【乌克兰：截至 12 月 17 日甜菜糖产量为 116.1 万吨 同比下降 44%】

乌克兰全国糖生产商协会 Ukrtsukor 周三称，因近期强降雨天气导致甜菜收割放缓，截至 12 月 17 日乌克兰国产甜菜榨糖量同比大幅下滑。

Ukrtsukor 表示，截至 12 月 17 日乌克兰国产甜菜榨糖 116.1 万吨，同比减少 44%。由于近期降雨令甜菜收割放缓，导致甜菜供应不足，多家糖厂被迫停产。

截至 12 月 17 日有 4 家糖厂在加工新收获的甜菜，去年同期为 21 家。

糖厂已接收的甜菜数量为 900 万吨，去年同期为逾 1600 万吨。糖厂甜菜加工量为 874 万吨，远低于上年同期的 1591 万吨。

因产出成本上升迫使农户缩减甜菜种植面积，乌克兰农业部预计，2013/14 年度（9 月至次年 8 月），乌克兰国产甜菜将产出精炼糖 130-150 万吨，低于上年度的 220 万吨。

今年稍早农业部表示，该国今年甜菜种植面积或为 30.6 万公顷，小于去年的 45.8 万公顷。

（二）国内糖市

【百色山区迎来入冬首场霜冻 甘蔗或受影响】

中国天气网广西站讯，百色山区今天凌晨出现明显霜冻天气，对于正处在榨糖关键期的甘蔗来说，或许会受到一定程度的影响。

四、操作建议

从本周交易情况来看，郑糖先抑后扬，在 5 日和 10 均线附近展开争夺，技术指标走好。现货报价基本持稳。后市，关注广西主产区霜冻发展情况，若持续，短期将提振糖价，但巴西港口待运原糖又将发往我国，国内开榨加上外糖涌入，糖价上涨并非易事，以 20 日均线为准线在其下方短空交易，在其上方少量多单介入，短线交易为宜。

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。